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Voor uitgebreide en up-to-date informatie nodigen we jullie uit om een kijkje te nemen op onze website: www.kdnunited.be.  Hier vind je ook het volledige huishoudelijk reglement.                               Like zeker ook onze facebook pagina voor tweets, events en andere informatie!
Hierbij willen we toch al wat belangrijke info en praktische weetjes meegeven:
Lidgeld en wat zit er in? 
Voor het seizoen 2018-2019 bedraagt het lidgeld 180 euro voor het eerste kind, 160 euro voor het tweede kind en 140 euro voor het derde kind (en volgende) mits betaling voor 29/06/2018. Daarna bedraagt het lidgeld 200 euro voor het eerste kind, 180 euro voor het tweede kind en 160 euro voor  volgende kinderen. Senioren (A en B elftal en reserven) betalen 200 euro mits betaling voor 29/06/2018. Daarna bedraagt het lidgeld 220 euro. Spelers van A-ploeg, B-ploeg of reserven die ook trainer zijn van een jeugdploeg, betalen geen lidgeld.    
De betaling dient te gebeuren door overschrijving op rekening BE91 8601 0470 1576 op naam van KDN United VZW, Veeliedenstraat 70, 3221 Nieuwrode, met als vermelding, lidgeld 2018-2019 naam speler + geboortedatum.      
Buiten de gebruikelijke verzekering en jaarlijkse kosten bij de voetbalbond, drankbonnen bij uit- en thuiswedstrijden en een snack bij thuiswedstrijden, krijgt iedere speler voor het nieuwe seizoen een training (lange broek + vest), een bal, een paar zwarte kousen en een nieuwe sporttas indien nog geen ontvangen of versleten. Nieuwe leden ontvangen altijd een KDN sporttas en een fluo hesje. Elke speler, jeugd en senioren, zal zijn bal en hesje steeds meebrengen naar elke training en wedstrijd en nadien ook mee terug naar huis nemen. Op deze manier willen we oa. het respect verhogen voor de door de club ter beschikking gestelde spullen. Zolang de bal gebruikt wordt binnen de activiteitensfeer van KDN United (trainingen, wedstrijden, tornooien) zal de club tussenkomen indien de bal stuk gaat of niet meer kan gerecupereerd worden. Indien de bal verloren gaat of stuk gemaakt wordt buiten de club, zal een nieuwe bal moeten aangekocht worden aan 25 euro (winkelwaarde 30 euro).
Via het ziekenfonds kan er een tegemoetkoming bekomen worden naargelang uw mutualiteit. Download de nodige documenten van de website van uw mutualiteit en breng deze voor ondertekening binnen in de kantine Oep den Berg.
Uitrusting:  
Zoals boven vermeld krijgt elke speler bij aanvang seizoen een bal, een training en zwarte kousen. In de maand april worden er pasmomenten georganiseerd. Nieuwe leden ontvangen bovendien een KDN sporttas en een fluo hesje. Als er iets verloren gaat of niet meer past, kunnen nabestellingen geplaatst worden aan democratische prijzen. Voor details raadpleeg de lijst van artikelen en prijzen op de website.

Trainingen en wedstrijden: 
De trainingsmomenten worden voor het seizoensbegin vastgelegd. Voor de specifieke trainingsdagen en uren voor jouw leeftijd raadpleeg de website. De wedstrijddata worden gecommuniceerd via de website, alsook door de trainers of ploegafgevaardigden. Thuiswedstrijden voor de jeugd vinden plaats in het jeugdopleidingscentrum "Oep Den Berg" in Nieuwrode of op "Den Akker" in Kortrijk-Dutsel.                                                                                                                                                      Tip: download ook de app van de voetbalbond voor alle wedstrijddata (BBF - Best of Belgium Football en zoek je team met de zoekterm "K.D.N.")                                                                                                               Het vervoer bij de uitwedstrijden wordt verzorgd door de ouders. Uiteraard kunnen er individueel carpool afspraken gemaakt worden.
Belangrijke Afspraken:
Training: De spelers nemen deel aan elke training en zijn 5-10 minuten voor aanvang aanwezig. De spelers melden zich aan bij de trainer, jonge spelers met hun begeleiding. We raden dus aan om kinderen van jonge leeftijd niet alleen op de parking af te zetten. De ouders hoeven niet aanwezig te zijn tijdens de training maar weet wel dat we een gezellige kantine hebben! Houd er ook rekening mee dat de training wel eens vroeger stopgezet kan worden bij slechte weersomstandigheden. Wees tijdig terug om je kind af te halen. Om de team spirit te bevorderen, dragen de spelers indien mogelijk de KDN trainingsoutfit. Bij afwezigheid verwittig tijdig je trainer, minstens een halve dag op voorhand, noodgevallen niet te na gesproken.                                                                                                                      Wat meebrengen naar de training?  Bal, trui, voetbalbroek, regenjasje, fluohesje, voetbalkousen, beenbeschermers, voetbalschoenen en bij koud weer (onder de 10 graden) thermisch ondergoed plus muts en handschoenen. Belangrijk: beenbeschermers zijn verplicht! Douchegerief (washandje, handdoeken, badslippers, zeep, propere kledij) voor na de training.  Douchen na de training en wedstrijd is verplicht.
Wedstrijd:  De spelers zijn tijdig aanwezig op het aangegeven tijdstip. De spelers melden zich aan bij de trainer(s) met hun begeleiding en dragen de KDN training. De ploegafgevaardigde zorgt voor de wedstrijdtruitjes, de spelers brengen hun zwarte kousen mee. De meeste ploegen hanteren een beurtrol om de was te doen. De meeste ploegen hanteren ook een beurtrol om sandwiches mee te brengen om dan gezamenlijk op te eten na de match.  Bij afwezigheid verwittig tijdig je trainer.                                 Wat meebrengen naar de wedstrijden?  Regenjasje, zwarte voetbalkousen, beenbeschermers, voetbalschoenen en bij koud weer (onder de 10 graden) thermisch ondergoed plus muts en handschoenen. Belangrijk: beenbeschermers zijn verplicht! Douchegerief (washandje, handdoeken, badslippers, zeep, propere kledij) voor na de wedstrijd.
Wat doen bij kwetsuren? 
Spreek uw trainer of ploegafgevaardigde aan om met de clubverantwoordelijke na te gaan of hiervoor een dossier dient opgemaakt te worden. Indien van toepassing, vul formulier 'aangifte van ongeval' in. Dit kan je ook downloaden op de website. Opgelet, de aangifte dient binnen de 14 werkdagen te gebeuren!
Portretrecht: 
Af en toe worden er foto's genomen, meestal in groepsverband, en gebruikt voor de KDN website, tweets, facebook posts etc.  Iedereen dient de verklaring 'portretrecht' te tekenen voor toestemming.
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